
Здравствуйте!
ЧТУП;   УСН с НДС.

В декабре    2019г  безвоздмездно  учредителю (физическое лицо) передано здание в пределах     одного собственника. Была определена оценка здания БТИ(50 000). Учредитель оплатил подоходный налог 13%. Правильно ли сделаны проводки:

Первоначальная стоимость  -40 300
Сумма начисленной амортизации -19 000
Остаточная стоимость – 21 300
Добавочный фонд – 25 900

02           01    19 000
91.04      01    21 300

1. Обязательно ли делать проводку :
Д-т 83 К-т 84   Сумма?
Сумма добавочного фонда больше, чем остаточная стоимость здания.

2. Если сумма добавочного фонда попадает на сч.84(Нераспределенная прибыль) то учредитель может по решению собственника распределить прибыль и выплатить дивиденды?
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